

# 找工作? 13000余岗位向你招手

## ■今明两天人才市场有两场招聘会,你可别错过

## ■从职位需求来看,市场营销、工程机械等人才抢手

随着农民工以及外地求职者陆续回常,这几天常州的招聘市场一天比一天火爆。昨天,记者从常州市人力资源市场获悉,今明两天的两场招聘会将有七百多家单位参与,并提供岗位13000余个。目前,从初步统计的职位需求来看,市场营销、工程机械,以及操作工、普工类的岗位需求量最大。

### 不少企业对操作工需求在百名以上

据常州市人力资源市场的工作人员介绍,今年的用工情况比去年有所缓解,但各类企事业单位节后的招聘需求量相当大,不少单位在春节前就早早地预订了席位,春节假期一过各个业务受理点的电话更是络绎不绝。更有甚者,不少用人单位预订了整个2月份招聘会的席位。

据统计,2月3日、4日举行的这两场招聘会共为社会提供岗位13000余个,从总体职位需求来看,市场营销、工程机械、电子电器、生产制造、建筑纺织、人力资源、财务、IT、通信工程、行政管理等几类人才最为走俏;此外,随着春节过后制造业企业生产线开工,操作工、普工类的岗位需求量也相当大。

从目前的报名看,常州华

威电子有限公司、中联重科股份有限公司等企业操作工的需求都在100名以上。

### 用人单位对工作经验提出要求

从进场招聘单位所提供的职位要求来看,要求“有相关工作经验”或“两年以上相关工作经验”的字眼不乏其中。“不过,由于现在人员流动较快,企业对工作经验提出要求这种现象也很正常。应届毕业生们不要看条件不符就退缩,应该勇敢一些,努力推荐自己,展示自己。往年也有不少应届毕业生成功地‘推销’了自己。”人才市场工作人员介绍道。

据悉,求职者的整个求职过程都是免费的,包括免费拿求职登记表、工作人员做免费的职业推介以及周五的现场咨询会和劳动合同签订普及等。

### 每周五、周六都有招聘会

为满足广大用人单位及求职人员的需求,从本周开始,常州市人力资源市场每周五、周六都将举办招聘会。

要找工作的人注意了,近期陆续举办的有:“营销、机械、财会、服务类专场招聘会”“春风行动—外来务工人员专场招聘会”“名企优才—中高级人才交流会”“爱科AGCO杯—2012年大型人才招聘会”“武进金鹰百货专场招聘会”“服装、营销、财会、软件类专场招聘会”等。其中,在2月18日举行的武进金鹰百货包场招聘会中,职位需求量达到七百余名。

工作人员提醒,由于招聘会是早上8点就开始,参加招聘会的人多,求职者应尽量早到。

市内公交可乘坐B1、B13、18路、19路、36路可达(河海路站或行政服务中心站均可下)。同时,为方便广大用人单位预订席位,人才市场开设了多部招聘热线,分别为:86611716、86600691、88101107、88125771。

常人社 李梦雅

### 人性化用工

## 这家企业员工流失率仅2.1%

新年刚过,别的企业都在为怎么招人而发愁,江苏上能新特变压器有限公司却一点都不担心,因为该公司的员工流失率仅为2.1%,而且有些员工的老乡听说这家公司好,更是慕名来应聘。

据公司人事行政部部长吴宁建介绍,该公司共有员工380人,去年离职的只有8人,员工流失率仅为2.1%,而这些离职员工中,没有一个是因为公司的管理、薪酬等原因离开的。

据介绍,该公司的管理非常人性化,婚丧礼金、年终奖、食堂自助餐、生日蛋糕等福利全都有,而且公司严格控制加班加点,基本按照国家规定执行休假制度。为了改善员工住宿环境,公司还投资六七百万元兴建了生活服务中心,为员工住宿、用餐营造良好的环境。吴宁建说,公司还将为每个员工制作一本员工手册,具体记载员工每次获得的荣誉、晋升历程、奖励记录等,并配上精致的图片、解说词等,增强员工对自我价值的认同感。

任冰 李梦雅

### 元宵节近了

## 请你注意了:元宵节禁放孔明灯 不听劝阻者将依法处罚

元宵节即将来临,不少市民希望看到孔明灯带着愿望徐徐升空的情景。不过,记者昨天从常州警方了解到,今年元宵节明令禁止燃放孔明灯。同时,禁止任何单位和个人在全市范围内生产、销售孔明灯。

常州是从2010年开始禁止非法生产销售燃放孔明灯的。不过,记者在采访中了解到,很多市民对“禁放令”仍不知晓。昨天,公安治安部门再次强调,燃放孔明灯违反了治安管理处罚条例,元宵节当晚公安机关将在公园、广场等公共场所进行劝阻和收缴,不听劝阻的将依法处罚;至于生产、销售、燃放孔明灯造成人身、财产损失或安全事故的,从重处罚;造成严重后果构成犯罪的,依法追究刑事责任;阻碍国家机关工作人员和行政执法部门依法执行公务的,由公安机关依法查处。举报电话:市公安局110、市安监局85683110、工商局12315、城管局12319。

正月十五也是城区有限制许可燃放烟花爆竹的最后一天。警方提醒市民,一定要按照安全规定谨慎燃放烟花爆竹,家里有剩余烟花爆竹的,要在元宵之前或当天燃放完毕。过了元宵节,限放区域就既不允许销售购买,也不允许燃放烟花爆竹了。

王广华 葛小林

### 天气

## 最低-5℃! 今天依旧很冷

昨天,龙城虽然阳光灿烂,但是刺骨的寒风吹得市民大呼“冷死了”!天气预报显示,今天寒冷依旧,最低温度已跌至-5℃,最高温度只有4℃左右,市民外出时一定要记得多穿些衣服。

根据常州市气象台昨天16时发布的短期预报,今天晴到多云,东南风3-4级,早晨最低温度-5℃,有严重冰冻,白天最高温度4℃左右,人体感觉寒冷。

据未来天气趋势预测,明后天可能会飘小雨,不过从明天开始气温将逐步回升,预计后天的最高温度将回升至8℃左右。

张敏

### 资讯

## 武进交通建设今年计划投入16亿

昨天,记者从武进交通部门获悉,今年全区将实施公路工程、航道工程、场站工程3大类29个交通基础设施建设项目,预计总投资额达到16亿元。

今年,武进29个重点交通建设将升级区域路网结构。其中包括,全面完成戚横公路改线,湟村公路改线,凤苑路、老武宜路、前潘线等地方一般公路项目,完成广电东路改造主体工程,启动新堂路、工业大道延伸的建设工作。另外,将对延政西路等13条道路的环境综合整治,以及溇湖互通等9个道口的城乡绿化提升。今年4月底,武进区还将完成运河西段和锡溧漕河二期工程。同时,加快经纬大厦、奔牛货场扩建项目的建设。

任捷 姚斌

# 龙城小学计划9月交付招生

快报记者提前探访,在校区设计中随处可见三字经、百家姓、千字文

龙城小学什么时候正式使用?可以容纳多少学生就学?校园环境怎么样?这些都备受新北区的家长关注。记者昨日了解到,龙城小学将于9月份正式交付并开始招生,目前3万多平方米的工程主体已拔地而起,部分校舍即将封顶,建成后的龙城小学可容纳2100多名学生。



龙城小学效果图

### 龙城小学9月交付并招收一年级新生

龙城小学是新北区政府为满足北部新城居民对优质教育多样化选择的需求,引进的局小教育集团优质品牌资源的社会事业项目。该小学位于新北区建东路以东,珠江路以北,用地北侧为建东大学,西侧为怀德名园,南侧为天润园小区,校园占地面积约为33223平方米,总建筑面积为31200平方米,其中绿地占了近1/3,约为10000平方米。

据施工方介绍,龙城小学将于今年9月份正式交付并开始招收一年级新生,由常州市局前街小学实施具体管理。学校由行政综合楼、艺术楼、教学楼、学生食堂及风雨操场等建筑单体构成。建筑群通过“风雨连廊”相互连通,利用连廊与墙体将行政综合楼、教学楼及食

堂相连,围合成校前广场。无论从什么角度看,都能形成楼群丰富的外轮廓线和完整的主楼形象。

教学楼有四层,共有48个普通教室,每个教室设计一个辅助用房,满足学生和教师各自的使用要求;艺术楼为三层,主要有音乐教室、儿童诗教室、语言教室及舞蹈教室等;行政办公楼为六层,它是全校的教学管理中心,是学校教师的行政办公场所和会议场所,承担对外交流对内实施管理的职能,因而行政楼设置在主入口处并与艺术楼、实验综合楼紧邻;学生餐厅为四层,其中一至三层为学生餐厅,四层为能容纳600人的多功能厅。

### 三字经、百家姓、千字文构成学校文脉

局前街小学是常州最具盛名的小学,前身是明隆庆六年

由常州知府施观民创建的龙城书院,因此龙城小学在整体设计上体现了百年老校的历史文化积淀和办学理念,在校区景观设计方案中也体现了多元化元素,独具匠心地运用了三字经、百家姓、千字文等,较为贴切地体现出学校的文化底蕴与现代气息。

记者在施工现场看到,学校东侧中段的千字文景点、百家姓景点、三字经景点已初露端倪,分别代表“龙脉”“校训”“国学”三大启蒙读物,一号教学楼的内庭空间以三字经为文化源点,采用曲线的方式在人口设置了多处景墙,“人之初、性本善”等字样被雕刻其中,以时时告诫学生们做人的道理。二号教学楼内庭空间的主体是“百家姓”,景墙同样为曲线设计,“赵钱孙李”等百家姓装饰在景墙和铺装中,以便让学生们了解中国的姓氏文化。三号教学楼内庭空间的景墙造型简洁,墙体中雕刻着千字文,前方有一片空地,学生课余可在此停留仔细观摩,一千个绝无重复的字组成的四字韵文足以令人称绝。

除了历史文化要素,学校的绿化配置也是亮点,生活区、行政区、教学区和休闲运动区使用了多层次多功能的园林景观绿地空间,通过绿色植物的设置赋予不同的含义。比如行政区设置的植物以树形挺拔的树种为主,有银杏、红枫、黑松等,寓意“秋叶醉人”。教学区以“春意盎然”为主题,设置了红叶李等树种,寓意桃李满天下。其中,三号教学楼附近主要种植松、竹、梅岁寒三友,以此告诫学子“梅花香自苦寒来”之意。

王忠良 刘劲松



昨天,钟楼区白云社区组织“社区妈妈”与钟楼区公安消防大队外环路中队的官兵,欢聚在社区活动室搓元宵、话家常。

今年1月,白云社区的9位“妈妈”与外环路消防中队的“兵儿子”举行了结对认亲活动。在元宵节来临之际,为了让“兵儿子”感受到家的温暖,“社区妈妈”邀请他们回家欢度佳节。

包璐嘉 姚斌



昨天上午,戚大街社区工会与街道总工会联合组织劳模及工会会员20余名,开展“道德元宵,军民传情”元宵节活动。工会会员自购大小灯笼17只,为消防中队张灯结彩营造节日氛围,劳模则手把手教消防官兵包元宵。

方雷 晁静